

人生如棋，逆境开局。日前，由闫宇彤执导，蔡文静、彭冠英领衔主演，杨琼、王劲松、李乃文、岳旸、林源、凌子桐、萨日娜、王乙竹等主演的电视剧《不期而至》正在热播，悬疑与浪漫交织，引发众多关注。谈及自己在剧中饰演的角色“阮真真”，蔡文静接受封面新闻记者采访时评论：“她超能忍，前七集基本上没有什么台词，也不怎么表达自我，有时候都为她着急。”

## 新角色被称“忍者神龟” 蔡文静： 《不期而至》被女主蜕变打动

### 蔡文静和彭冠英二度合作

《不期而至》讲述了外人眼中不谙世事的“小公主”阮真真(蔡文静 饰)，在遭遇突如其来的困境后，遇到了神秘律师高峻(彭冠英 饰)，两人由猜忌逐渐走向信任，携手共克难关的故事。该剧根据真实事件改编创作，由《阳光之下》主创原班人马再度携手打造，这也是继《阳光之下》后，蔡文静与彭冠英的二度合作。

剧中，蔡文静饰演的全职太太被认为是“骨子里很有个性的人”。因为生活在丈夫营造的温室中，在突然梦碎后，她开始对这个世界产生怀疑。最终在高峻和朋友的帮助下，她以不服输的精神重新站了起来，就像破土而出的种子，再次绽放生命。蔡文静直言：“阮真真这个角色像一个多边形，被多方拉扯。从刚开始老公离世，又欠债4000万元，到卷入各种各样的阴谋中，不断有人带着各种目的接近她。”

在前期播出的剧集中，有网友说“阮真真”是“忍者神龟”(特别能忍)的性格，蔡文静也深表赞同。蔡文静自曝，自己是一个挺爱表达的人，会用各种方式发泄情绪，和“阮真真”的性格差别很大。

同时，角色台词少、情绪内敛，也



蔡文静、彭冠英再次搭档。



《不期而至》海报。

给蔡文静的表演带来了挑战，“这个角色一直是不掉眼泪的，所以在处理事情的时候，我不能用单纯的一种表演

方式去解决，更多的是拿捏这个人物悲伤情绪的尺度，要让观众能够理解确实有这样一种人存在，她和时代比较脱离，有点逃避型人格，对于情感的表达也有缺失。”

“我很心疼阮真真，想让她能够支撑起来，爆发出更大的力量。”蔡文静透露，当时剧本打动自己的原因，就在于“这个角色不是一成不变的，她有一个反差，从一开始很被动，到后面逆流而上，有自我的蜕变。”

### 《不期而至》结局值得期待

《不期而至》中，彭冠英所饰演的神秘律师是“设局高手”，蔡文静饰演的全职太太则需要在这种迷局中寻找真相。两人二搭后的情感戏，也引发了众多电视剧粉的关注。

有网友觉得“阮真真”和“高峻”的感情戏是“成年人的猎心游戏、暧昧推拉”，对此，蔡文静给出了自己的理解：“我觉得‘阮真真’对‘高峻’是心动的，但她一直在拒绝自己的感受，等到真的在一起的时候才愿意承认。”在她看来，这是成年人的爱情故事，两个人一起经历过很多事情，最后才会在一起。至于结局，蔡文静卖了个关子：“到底是happy ending(美满结局)还是bad ending(悲剧结局)? 这个很值得期待，因为可能看



演员蔡文静

完你们都不一定有正确答案，至少我们团队看片之后，每个人说的答案都不一样。”

不过，相比戏中遇到的“危险”男生，蔡文静坦言，自己更喜欢“安全型”的男生，能给自己带来安全感和稳定感，“但是，往往那种具有一些危险性的异性，会让你有一种神秘感和吸引力，会让你觉得很有魅力，所以人生总是很难抉择的。”

封面新闻记者 苟超 实习生 赵雪青 图据《不期而至》官博、蔡文静个人微博

## 新剧变身“有文化的恋爱脑”? 彭冠英:最好的爱情是久处不厌

“演员的工作，就是要让观众相信你塑造的角色。”日前，由彭冠英搭档蔡文静领衔主演的都市情感悬疑剧《不期而至》正在热播。

剧中，彭冠英饰演的神秘律师“高峻”，从前期的步步设局，到“高真无忧”CP的多重试探，引发众多关注。近日，彭冠英接受封面新闻记者采访，分享自己的创作感受。

### 默契二搭 再次挑战双重身份

《不期而至》是彭冠英与蔡文静继《阳光之下》后的第二次合作，有了前一次的合作经历，彭冠英坦言，彼此更加熟悉了，“在表演和创作上也更了解，工作起来会比较有默契，也会节约沟通的成本。”看到网友亲切地称剧中男女主角为“猎心CP”“高真无忧CP”，彭冠英直言：“如果能够被观众喜爱，就证明两个人搭在一块儿是被接受的。”

《阳光之下》之后，彭冠英在《不期而至》中再次挑战双重身份。他曾形容自己所饰演的角色“高峻”，是“设局高手，高端玩家”，而且前期出场还带有反派气质，步步设局。采访中，他解释称

这是为了适配剧情需要，营造一种神秘感，没有故意往“坏人”演。而随着剧情的发展，“高峻”真实身份其实是“谭深”，彭冠英揭秘：“这个人物的底色还是谭深，高峻只是一个外化的伪装的手段。”谈及如何在两个角色间切换自如，彭冠英直言，“有时候造型对于一个演员的信念还有他的塑造是有很大的帮助的。”

### 久处不厌 这样的爱情更好磕

作为一部都市情感悬疑剧，除了悬疑部分，男女主之间的情感发展也备受网友关注。有网友评价彭冠英之前的经典角色是“恋爱脑”，在《不期而至》中是“有文化的恋爱脑”。彭冠英认为：“我觉得恋爱脑是形容对感情很专注，但还是要看对方是谁，是否值得你这样做，不要一味地付出，然后把自己搞得遍体鳞伤。我觉得爱情最好的方式，是久处不厌。”他也用“久处不厌”来形容剧中两人的爱情——男女主角在长时间的相处中慢慢了解对方，然后产生情愫，“不一定所有的爱情都要轰轰烈烈，都要策马奔腾，也可以细水长流。”



彭冠英在《不期而至》中饰演高峻。

不过，与其他情感剧里男主的甜言蜜语不同，彭冠英饰演的角色被形容为：“37℃的嘴说出的都是冰冷的情话，句句不提爱，但确实都是爱。”甚至他的告白还被网友称为反面教材。对此，彭冠英有自己的看法：“这个其实就是一种表达方式，只是创作中的一部分，看观众是否能够接受。”

被问及后续剧情是否会变“甜”，彭冠英卖了个关子：“其实一部戏的酸甜苦辣需要观众自己去品尝，观众在观剧过程中感觉到是甜的，那就是甜的，感觉到咸的那么就是咸的。”

封面新闻记者 苟超 实习生 赵雪青 图据片方

## 《赘婿》班底打造 《卿卿日常》热播

11月10日，由白敬亭、田曦薇领衔主演的古装爱情轻喜剧《卿卿日常》开播。该剧以升级闯关的剧情推进形式和轻松浪漫的剧情氛围、活泼逗趣的角色画风，为观众带来耳目一新的观剧体验。目前，豆瓣评分7.6。

《卿卿日常》改编自小说《清穿日常》，由《赘婿》班底打造，刘闻洋监制、赵启辰执导，白敬亭、田曦薇、陈小纭、刘冠麟等主演，讲述了因为一场联姻邂逅，来自天南海北的孩子们齐聚新川。韬光养晦的新川六少主尹峥，与只想落选、在老家安逸度日的李薇意外结缘，共同开启了一段状况百出却又有趣的生活。他们与其他兄弟姐妹们相伴成长，一起书写新川大家庭的温暖日常。

公主抱、画猫脸、捧脸杀、月下吻……从“双向攻略”版预告中可以看出，这是一段“先婚后爱”的故事，男女主角的情感有着从自然发生到相知相许的完整过程，散发着诗意般清甜的气息。剧中，白敬亭、田曦薇带领观众领略新川的美食、娱乐、养生、萌宠，走近“二人三餐四季”的理想生活。

封面新闻记者 苟超 实习生 赵雪青